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РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Економічна кібернетика» 

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 «Економіка» 

галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» 
у Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича

Сучасний ринок праці є одним із найдинамічніших соціально-економічних 
явищ суспільства, в якому відображаються всі аспекти його життєдіяльності. Він 
постійно зазнає впливу глобальних трансформацій, цифровізації, зростаючої 
конкуренції та необхідності швидкої адаптації до нових умов. В таких умовах 
підвищуються вимоги до фахівців у галузі економіки, які повинні мати не лише 
фундаментальні знання, а й сучасні цифрові компетентності, вміння 
використовувати аналітичні інструменти для прийняття ефективних 
управлінських рішень. Особливої актуальності це набуває в контексті 
регіонального розвитку, де зростає потреба в фахівцях, здатних адаптувати 
економічні моделі до локальних умов, забезпечувати сталий розвиток територій 
і сприяти підвищенню конкурентоспроможності регіональної економіки.

Подана освітня програма «Економічна кібернетика» є логічно 
структурованою та заснована на компетентнісному підході до підготовки 
бакалаврів. Програма також має чітко визначені мету, програмні компетентності 
та результати навчання, охоплює нормативні положення, академічну 
мобільність, механізми оцінювання, структурно-логічну схему, перелік 
навчальних компонентів та їх послідовність. Програма охоплює всі види 
навчальної діяльності: аудиторну, самостійну, практичну, а також передбачає 
ефективні механізми контролю якості засвоєння студентами змісту програми. 
Все це свідчить про системність і зваженість її розробки.

Структура освітньої програми забезпечує цілісний та послідовний підхід 
до формування професійних компетентностей здобувачів бакалаврського рівня 
освіти. Вона спрямована на розвиток критичного мислення, здатності 
аналізувати економічні явища, приймати обґрунтовані управлінські рішення,
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брати участь у розробці економічної політики, стратегічному плануванні та 
впровадженні цифрових інновацій. Особливо цінним є практичне спрямування 
програми: передбачено проходження виробничої практики, а також участь 
роботодавців у формуванні змісту окремих навчальних компонентів. Такий 
підхід підвищує прикладну цінність програми та її відповідність потребам 
регіонального ринку праці, що, своєю чергою, сприяє конкурентоспроможності 
молодих фахівців після завершення навчання.

Зміст навчального плану є якісним, дисципліни, включені до програми, 
охоплюють ключові теми з економіки, кібернетики, цифрових технологій, 
математичного моделювання, аналізу даних, прогнозування та оптимізації в 
економіці, цифрового менеджменту, економетрії, інтелектуального аналізу 
даних. Навчальний план програми збалансований, включає сучасні дисципліни з 
урахуванням міжнародного досвіду, цифровізації процесів управління та 
інноваційного розвитку економічних систем.

Освітня програма «Економічна кібернетика» готує здобувачів вищої освіти 
на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти за спеціальністю 051 
«Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», є актуальною, 
конкурентоспроможною та орієнтованою на потреби ринку праці.

З огляду на вищезазначене, вважаю, що освітня програма «Економічна 
кібернетика» підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 051 
«Економіка» Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича 
заслуговує на позитивну оцінку та може бути підтримана як така, що сприяє 
підготовці висококваліфікованих фахівців в умовах цифрової трансформації 
економіки.
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